
360-4021100
KSR110

※オイルホースの付属は1本です。適度な長さに
　切って使用します。
※図中の矢印はオイルが流れる方向です。

360-4022100
KLX110

360-4030000
Z125PRO

レギュレーター

C6
C4

C1
B2

C6
C4

C1
C6

C9
C8

C9
C8

A

A

B5
B2

B9
B11
B12

C8
C9
C4

C8
C9
C4

C3 C6 C7

C8
C9

C5

C1

C6

C6

C3 C6 C7

B6
B7

B5
B4

左側サイドシュラウド

エアクリーナー取付ボルト

エアクリーナー取付ボルト（M6×20）

ケーブルクランパー

平ワッシャー

エアクリーナー取付ボルト（M6×14）

エアクリーナー取付ボルト（M6×14）

ホーン取付ボルト（M6×14）

ホーン

サイドシュラウド取付ボルト

C1
C6

C4

C9

C8

C8
C9
C2
C6

A

B9 B10 B11

B9
B11

B1

B10

B4
B5

B7
B6

B3

B5

B4
B5

B6
B7

B5

▼パッキングリスト　Z125プロ /KSR110/KLX110　スーパーオイルクーラーKIT
番号 商品コードNO パーツ名 税抜価格 360-4030000 360-4021100 360-4022100
A 360-0500100 オイルクーラーコンデンサー（3段） ¥12,000 × 1 × 1 × 1
B1 360-4030001 コンデンサーステー ¥2,200 × 1
B2 330-4021102 コンデンサーステー ¥2,000 × 1
B3 330-4022102 コンデンサーステー ¥4,500 × 1
B4 060-0500025 M6 × 25　キャップボルト ¥50 × 2 × 2 × 2
B5 090-0907006 平ワッシャー　6.5 × 16 × 1.6 ¥20 × 4 × 4 × 4
B6 752-9999099 グロメット（7.5 × 14 × 7.5） ¥100 × 2 × 2 × 2
B7 093-0900003 グロメットカラー　6.2 × 7.5 × 7 ¥100 × 2 × 2 × 2
B8 060-0500015 M6 × 15　キャップボルト ¥40 × 1
B9 001-0500006 M6　ナット ¥10 × 1 × 1
B10 091-0500006 6mm　スプリングワッシャー ¥10 × 1 × 1 × 1
B11 090-0900006 平ワッシャー　6× 12 × 1.0 ¥20 × 1 × 1 × 1
C1 771-0900900 M10 × 1.25　ユニオンボルト（アカ） ¥800 × 2 × 2 × 1
C2 0900-990-90002 M10 × 1.25　オイルニップル（アオ） ¥800 × 1
C3 771-0900910 M8 × 1.25　ユニオンボルト（アカ） ¥800 × 2 × 2 × 2
C4 0900-990-90010 ユニオンニップル（アオ） ¥800 × 4 × 3
C6 0900-990-90030 ユニオンニップル（ブラック） ¥800 × 4
C6 771-0500999 バンジョーボルト　アルミワッシャー ¥100 × 6 × 6 × 5
C9 092-0503008 シーリングワッシャー　8× 14 × 1 ¥100 × 2 × 2 × 2
C8 991-0000100 ホース　100cm ¥800 × 1 × 1 × 1
C9 995-0500012 ステンレスバンドNO,12（φ 8-12） ¥250 × 4 × 4 × 4

360-4030002 O2 センサー延長ハーネス × 1


